















CULTURA ROMÂNEASCĂ ÎN LUME

DE CURIND, de sub teaurile editurii Nakad...

ADMIRABILĂ, carte în limba română a...

ÎN URMA DE 20 DE ANI (din aceiași timp cu...



ÎN NUMĂRUL, sau din iulie, revista Fjula...

REVISTA STRĂINĂ

SUB TITLUL 'SUȚELUL ȘI CUVINTUL', 'Lăstărnăritărea'

DUPĂ SUCCESUL RĂSUINAT obținut cu...

MIHAIL SĂTŌV A SCRIS O NOUĂ PIESĂ...

LA BEIRUT A FOST INAUGURAT MUZEUL...

SCRITORUL SOVIETIC VIKTOR ASTAFIEV...

ÎNAINTE DE CISTIGAREA INDEPENDENȚEI...

PÎINEA ROMÂNILOR (III)

CLIFE DIN VARA LUI '44

DUPĂ toate fragmentele de scrisori re-

România e tot mai populată de aviatori americani...

La 23 iulie 1944, locotenentul Warren Myer...

Colecția de extrase din corespondența prizonierilor...

La 13 august 1944, sergentul american Charles...

În sfârșit, la 30 iunie 1944, sublocotenentul...

Peste aproape un an, la 25 mai 1945 din Hun-

Dragă prietă, și scumpă prietenă,

Omul unei cărți

Un autor straniu, o carte stranie, cu un...

morții', de 'Jurnal Intim' care ar continua...

Explicația și răspunsul la orice mirare sau...

Nicolae Crișan

BOGOMIL GHUZEL

Cosmogonie sau apocalipsă

- Cineva bate la ușă : Cine e ? Intrebare Intenericel. Sint eu, Intunecarea, Dă-mi drumul să mă-nvăzese. Dar și la mine e-nunecose Și frigărate, zice Intenericel. Ne vom freca unul pe altul Și ne vom încălzi. Vom face și dragoste Și vom avea și copii. Și iarăși un Intenericel ? O Intunecare Intenericel. Nu, nu, un copil Ca un soare fierbinte. Se tot ruga așa Intunecarea, Dar Intenericel nu se lăsa : Nu, nu-ți dau drumu-năuntru. Zise Intunecă și ree. Fără să-și dea seama nici el pină cind Flîndă și lui i se apropia sfîrșitul. Și știa că pruncul-Soare E ca și de nenălțurat : Tot mai tare îi vede inima Tîcînd ca o bombă cu ceas.

În românește de Dumitru M. Ion

BALCANICE

VIERA VUKSICI-VITOȘEVICI

- Impletitură O mare odaie Două fluturi. Și doi șerpi Se iviră. Așteptînd ca zidurile Să fie săruțate de licheni. Iar tu în firul Mășii verziu Implețești plasa Pentru fluturi.

STEVAN TONTICI

Scurt raport din Germania (I)

- Toamna în Germania pălăse frunzele Cad în urma ta cad Indiferent de unde ai fi. Zina e soare Noaptea lucește uneori luna. Poetul Gerd E. Hoffman N-are pie de răutăți în suflet Din cele ce mie mi-au fost date pe Lume. Dumineea pe-aici oamenii Dorm pină țirziu Cei bătrîni tresar în somn Nu știu de ce.

Luceafărul

Revistă editată de UNIUNEA SCRITORILOR din REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Redactor șef : Nicolae Dan Fruntețoșă, Mihai Ungheanu (redactor șef adjunct), A. I. Zăinescu (secretar responsabil de redacție)

SPORT

Fetele — momente de glorie

Ecourile marelui succes internațional al...

cese internaționale ne vin de la inotători, de la...

Interim

REDAȚIA : București, Piața Științei nr. 1, tel. 1732 09. ADMINISTRAȚIA : Calea Victoriei nr. 115, tel. 80 74 95. Tiparul executat la : COMBINATUL POLIGRAFIC CASA ȘCINTEI